11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2010 16:41:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.06.2010 17:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149346/answer/149347




[TpuunHa oTCYTCTBUS OePEeMEHHOCTH MOXKeT OBITh Kak B Bac (HempoxoguMoCTh MaTOYHEIX TPYO U
T.[I.), TaK ¥ B Balem mMomomoM 4eyoBeke (4TO MeHee BEPOSITHO, PepPTUIbHOCTh MyKYUH COXPAHSIETCS
maxke Ipu OgHOM suyke). EMy Hafo cmaTh ciepMorpaMmy. Bam - 00paTUThCS K THHEKOJIOTY. YIayu.



